
◆見学用ビデオ撮影 

◆ろ過池改修工事 

◆第 3 回兵庫県内水道事業体親睦駅伝大会 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

兵庫県三田浄水場 

 
冬号 

 
 

Seasonal Information 
From SANDA Water 
Purification Plant 

 

  

■ Message  

■ Information 

Vol. 

2016 

AQUA  SANDA 
 

安全で安心な水をいつでも 

１１  

浄水場前をマラソンランナーが駆け抜けました。 

浄水場内もすっかり冬景色になりました。 

椿の花が綺麗に咲いています。 

☆ 近隣紹介 
◆三田国際マスターズマラソン 

◆サンタ×三田プロジェクト 

◆冬の夜空を彩る 

関西学院神戸三田キャンパスの Xmas 

◆神戸三田国際公園都市 カルチャータウン 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆見学用ビデオ撮影 
 

見学用案内ビデオを作成するため撮影が行われました。県下 4 浄

水場のビデオが更新されるため、三田浄水場にも撮影隊が訪れまし

た。浄水場見学には、小学生をはじめとしてたくさんの来場があり、

今年度は三田浄水場では 600 名余りの見学者がありました。 

この日は天候に恵まれ、絶好の撮影日和となり、順調に撮影が進みました。 

 

玄関先でハバタンを出迎えるシーンを撮影しました。 

この後、場内施設の撮影が行われました。 

見学メニュー 

・案内ビデオ鑑賞 

・浄水実験 

・場内見学 

 

出演者集合写真 



 水道水のもとになっている水は、川やダムの水を使用するので、水の中には細かいゴミが含

まれており薬品を入れて塊にして沈殿させることで、ゴミを除去していきます。また、沈殿し

きれなかったものを、さらに砂の層を通してろ過しきれいな水に仕上げていきます。これをお

こなうところをろ過池といいます。三田浄水場では 2 系統１６池のろ過池があります。 

 計画的に改修を行い今年度２池のろ過池を改修し１６池ろ過池全てが完了しました。 

 ろ過池に足場を組み、ろ過池内の壁面

の防水塗装などの改修を行いました。 

 たくさんの足場が組まれて作業が行わ

れました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ろ過池改修工事  
 

 急速ろ過池のろ材（砂、砂利）の入れ

替えを行うために新しいろ材（砂、砂利）

を大型クレーンで吊ってろ過池内に運び

入れました。 

水道用ろ過砂 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

◆第 3 回 兵庫県内水道事業体親睦駅伝大会 
 兵庫県内の水道事業体による第３回兵庫県内水道事業体親睦駅伝大会が１２月１０日（土）にユニバー記

念競技場内（総合運動公園）で開催されました。県下４５チーム、２２５人の選手が参加し兵庫県企業庁

は４チーム出場しました。優勝は阪神水道企業団のチームでした。 

出場事業体：阪神水道企業団、芦屋市、西宮市、明石市、神戸市、川西市、高砂市、篠山

市、姫路市、尼崎市、加古川市、西脇市、丹波市、伊丹市、兵庫県企業庁 (順不同) 

１チーム５人編成 

 

師走の三田を駆ける！！ ◆三田国際マスターズマラソン 
 

三田の冬の風物詩、師走の三田を駆ける「第2８回三田国際マスターズマラソン」が１２月１８日、

三田市天神の県立有馬高等学校を発着点とするハーフマラソンコースで開催されました。三田浄水

場、カルチャータウンをたくさんのランナーが駆け抜けました。 

 



 

「三田（さんだ）」と語感が似ている「サンタクロース」にちなんだイベントで三田市の魅力を発信するサンタ

×三田プロジェクト。12 月をサンタ月間として、まちの雰囲気を盛り上げました。 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

   
 

 

 

 

 

 

     

  

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

カルチャータウン 

 

兵庫県企業庁では、神戸三田国際公園都市・カルチャータウンでさまざまなタイプの住宅・宅地分譲を

進めています。 

アメリカの郊外型住宅をモデルにした「ワシントン村」、植え込みのある伝統的な和風の住宅様式を生か

した「兵庫村」、定期借地の利点を持ち、自然との共生による住まいづくりをテーマにする「学園８丁目」

の各街区で住宅用地を好評分譲しています。 

あなたの新しいライフステージにかなった、“住んでみたいまちと家”をここで探してみませんか。 

“人生を美しくする街”カルチャータウンをぜひ一度お訪ねください。各住宅メーカーの担当者が、ご

要望を伺い、相談に乗らせていただきます。家づくりやガーデニングなどをお手伝いする、兵庫県の助成

金制度もご利用いただけます。詳しくは、下記のホームページからどうぞ。 

◆神戸三田国際公園都市 

◆学園８丁目ＨＰ    http://nxpg.net/pub/culture/ 

 

◆兵庫村ＨＰ      https://www.hyogo-mura.com/  

◆ワシントン村ＨＰ   http://www.washingtonvillage.jp/ 

 

ワシントン村、兵庫村、学園８丁目 

兵庫村とワシントン村ではユーチュ

ーブ動画もアップしていますので、 

こちらから関西学院大学のクリスマス

イルミネーションや三田国際マスター

ズマラソンの映像も見れますよ 

◆サンタ×三田プロジェクト 

 フィンランドからサンタクロースが三田の子どもたちに会

いに来ました。サンタとの握手、写真撮影会が開催されました。 

カルチャータウン 

兵庫村 

https://www.hyogo-mura.com/


 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 
 

冬の夜空を彩る 

関西学院神戸三田キャンパスの 

   Ｘｍａｓ 

神戸三田キャンパスへのアクセス 

・JR 新三田駅よりバスで約 15 分 

体育館の壁面に音楽に合わせて投影される映像が、

観客の拍手とともに動き出します。 

 サンタ（三田）の街の素敵なイベントです。 

 これからも、心待ちにしています。 

◆近隣紹介 

２０１６年１１月２８日にクリスマスツリーの点灯式

で、クリスマスイベントが始まりました。 

 １２月１９日からは、4 回目となる理工学部と総合政

策学部の学生さんたちによる「プロジェクション・マッ

ピング」も始まり、観客参加型のクリスマスの素敵な 1

ページとなりました。 

（2016 年 Xmas ｲﾍﾞﾝﾄは、12 月で終了しています。） 

★400 個の LED 球によるライトアップ 

★プロジェクション・マッピングのテーマは 

「コラボレーション」 

 

発行  兵庫県企業庁 北摂広域水道事務所 （三田浄水場） 

 〒669-1314 三田市西野上字上通り 152 番地 

TEL. (079)567-1663    FAX. (079)567-1674 

メール hokusetsusuidou@pref.hyogo.lg.jp 

 
「アクアさんだ」編集委員 

    細井、西、松井、安田、西野、坂瀬、浅原 


